

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія»

першого (бакалаврського) рівня освіти

Освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня освіти спрямована на підготовку фахівців у сфері сучасного сільськогосподарського виробництва. Вона формує у студентів необхідні знання та компетентності для ефективного ведення аграрного господарства, застосування новітніх технологій та управління земельними ресурсами.

Освітньо-професійна програма містить актуальні навчальні дисципліни для аграрного сектору країни. Програма включає широкий спектр предметів, які охоплюють теоретичні основи агрономії та прикладні аспекти рослинництва, ґрунтознавства, агрохімії, захисту рослин і біотехнологій. Враховано сучасні виклики галузі, такі як адаптація сільськогосподарства до змін клімату та раціональне використання природних ресурсів. Поєднання теорії та практики в освітньо-професійній програмі збалансоване. Значний обсяг практичних занять та виробничих стажувань дозволяє студентам отримати реальний досвід роботи у фермерських господарствах, агрохолдингах та наукових установах.

В програмі відображене застосування інноваційних технологій в галузі Агрономія. Використання цифрових інструментів у точному землеробстві, моніторингу стану ґрунтів та прогнозуванні врожайності дає студентам змогу опановувати сучасні підходи до агровиробництва.

ОПП має великі перспективи працевлаштування. Випускники програми є затребуваними на ринку праці, оскільки набуті знання та навички відповідають вимогам аграрного сектору.

Програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня освіти є конкурентоспроможною та відповідає сучасним вимогам аграрної науки і виробництва. Вона забезпечує високий рівень підготовки фахівців, здатних працювати в різних сферах агропромислового комплексу. Впровадження

запропонованих удосконалень сприятиме подальшому розвитку програми та підвищенню її ефективності.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Імені Івана Франка» високо оцінює рівень професійної підготовки випускників спеціальності «Агрономія» та відзначає їхню ґрунтовну теоретичну базу, практичні навички й готовність до роботи в сучасних аграрних умовах, а саме агронома Юрчишака Олега. Ми зацікавлені у співпраці з кафедрою лісового і аграрного менеджменту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та готові розглядати можливість працевлаштування випускників за наявності відповідних вакансій у межах чинного законодавства.

Рецензент:

Директор ТОВ «Імені Івана Франка»



Юрчишак М.Я.